Приложение 1

Уровень: знание

Тема: арифметическая прогрессия 

I вариант

	№
	вопрос
	ответ

	1
	Функция, заданная на множестве натуральных чисел, называется
	а) прогрессия

б) последовательность

в) уравнение

	2
	Формулу, выражающую любой член последовательности, начиная с некоторого, через предыдущие называют
	а) записью

б) рекуррентной

в) функцией

	3
	Какой член последовательности следует за членом аn+1
	а) аn
б) аn-1 

в)  аn+2

	4
	(аn) – арифметическая прогрессия

аn+1 = …+а

вставьте пропущенное
	а) аn-1

б) аn 

в)  аn+2

	5
	(а…) – арифметическая прогрессия. Запишите формулу n-го члена через а1 и d
	

	6
	Дано: :(аn) а1 = 20, d = 3 Найти: а5
	а) 12; б) 32; в) 25 

г) др.ответ

	7
	Если а10  а11  а12 члены арифметической прогрессии, то запишите характеристическое свойство, т.е. выразите  d11 через  d11   и d12  
	

	8
	Найдите сумму первых восьми членов арифметической прогрессии, если а1 = -17  d=6
	а) 26; б) 32; в) 30 

г) др.ответ

	9
	Найдите сумму нечетных натуральных чисел от 1 до 29 включительно
	а) 725; б) 210; в) 200 



	10
	Найти сумму первых ста членов арифметической прогрессии аn = 2 n + 3
	


